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Mathématiques 3N Initiales de I'éléve «...................

Démonstration pour le cas ot f (x)>0 sur |a,b]
Soit x€[a,b] et y€la, b], avec x<y.

Ona:

f est dérivable sur ]x,y[, car

[ARG L ..o kit %A@ﬂ/«% ................................................ ] ©

f est continue sur [x,y], car
7

[ARG 2: ..... 0.5 [z, ] W
. ....../A.v.‘{‘.’:.........:.i;/ S B AN s esesvereoesesesvessosecsstososorossossasorananes

Donc on peut appliquer le théoréme des accroissements finisa f (//

sur intervalle | i&*?ﬁ ]

car

[ARG 3:....... l%’ﬁ%@ééjfﬂw/ém%f%ﬁ“wk AT 1 @

On aalors :

il existe un <6{—}/53Lj tel que £ ( C):f(y)‘f(x) (y

y—Xx
car < f f —
[ARG 4-....C. %r"(rcu/%h&@ ...... 1 [wf?“"‘ ................................................. ]
Or, on sait que y — [....... Koo | >0, (/)
car [ARG 5:....... /wt/wx ...... Xzé .............................................. ]

etque f'(c)>0

donc £(y)~f(x)> [l 1, ()
car [ARG 7: t.E:.a /5,{5}\2 ..... d ;’/}‘fvj’?’ ......................... 1 (’)
¢’est-a-dire f{y)> f(x), pour tout choix de x et y avec x < y.

C’est ce qu’il fallait démontrer,

-

car [ARG 8: ¢ ol [e (}(e/} 662 t& (Agidla acg 1 @

...................................................................................
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Mathématiques 3N : Initiales de I'éleve @i,

Suite'du travail

Exercice 1 (environ 3 points)

On veut construire une boite métallique de la forme d'un parallélépipede de base carrée
ouverte sur le haut. Son volume doit étre de 62,5’

Déterminer ses dimensions (longueur du cté de la base et hauteur) pour que la surface
totale de métal utilisée soit minimale.

Indication : si vous n'arrivez pas a déterminer la fonction a optimiser, vous pouvez partir de
x°+432

la fonction f'définie par f(x)= (qui n'est pas la réponse exacte a la question!).
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